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STANOVNIŠTVA 

Zašto dopuštate da nas zaprašuju k’o 

štakore? Otvoreno pismo institucijama RH!  

 
4 veljače, 2024 

Otvoreno pismo by Hrvatski Ratnik 

Ovo Otvoreno pismo upućeno je predsjednicima Države, Vlade i Sabora, te ministrima obrane, 

branitelja i zdravstva. Hoćete li nam napokon odgovoriti zašto ne spriječite beštije da nas 

zaprašuju iz zraka, zašto dopuštate masakr hrvatskog neba i posredno svih građana RH. 

Ovo pismo pišemo u ime Ratnika, branitelja i običnih građana naše domovine koji su nas jučer 

kontaktirali i tražili da nešto poduzmemo u vezi s tim. 

Hrvatski ljudi su ogorčeni i zabrinuti, Hrvatski branitelji – Ratnici su razočarani i ljuti, kažu 

da se nisu borili za ovakvu državu, čaša njihova strpljenja se prelijeva. 

Predsjednik hrvatske vlade nas je nazvao ekstremistima. Ekstremisti smo stoga što ekstremno, 

za razliku od njega, volimo Hrvatsku, njene ljude, njena polja, njene rijeke, njene gore, njeno 

nebo, njeno more… 

Ekstremisti smo stoga što smo bili spremni poginuti za ovu našu lijepu domovinu. Ekstremisti 

smo što ekstremno volimo sve ono što vi uništavate po nalogu izvana. 

A mi u Zagrebu udišemo najlošiji zrak u Europi i među najgorima smo u svijetu, a industrije 

niti nemamo. Podaci švicarske stranice IQAir (poveznica ovdje) su činjenica koja se ne može 

https://hrvatskiratnik.hr/2024/02/04/
https://www.iqair.com/croatia/zagreb


ignorirati, a oni koji ju prate mogu detektirati točnu korelaciju između tih kemijskih tragova i 

povećanja razine toksičnih čestica veličine do 2,5 mikrona u zraku. (Slika 1. Zagreb 

ukupno,  slika 2. mjerna postaja Zagreb 2 i slika 3. mjerna postaja Zagreb 3) 

 



Za one koji tvrde da je loša kvaliteta zraka u Zagrebu stoga što se Zagrepčani griju na drva i 

zbog gustoće prometa, za usporedbu donosimo vrijednosti zagađenosti zraka u drugim 

europskim i svjetskim metropolama s puno gušćim prometom i jakom industrijom, a ipak su u 

zelenu i udišu čist zrak. (slike 4. i 5. pogledajte London, Pariz, Beč, San Francisco, Los Angeles, 

New York…) 

 

Uostalom, tko je ikada zimi bio u Sarajevu mogao se uvjeriti kako to izgleda kad se grije na 

drva i ugalj, zrak smrdi, ljudi dišu na škrge, doslovno se guše. A tko se to u Zagrebu grije na 

drva? Znaju naši mediji neki dan spomenuti kako Sarajevo ima najlošiju kvalitetu zraka na 

svijetu, ali nekako predvide da je i Zagreb često u vrhu, a ponekad čak i svjetski šampion u 

zagađenosti zraka. Ali to nije tema! 

Zašto ste potpisali i dopuštate taj zločin? Jučer od ranih jutarnjih sati je bio toliki atak 

na naše nebo da su to primijetili čak i oni koji nikad ne dižu pogled prema nebu, i koji, 

kako sami kažu, čvrsto stoje na zemlji i ne vjeruju u nekakve teorije zavjere. 



Ovo što smo jučer vidjeli na nebu iznad hrvatskih gradova i sela odavno ne vidjesmo, vjerojatno 

stoga što je jutro bilo bez oblaka, da bi poslijepodne sve bilo u izmaglici. A trajalo je cijeli dan. 

Facebook je doslovno preplavljen fotografijama i videima koji pokazuju kemijske tragove i 

njihovo pretvaranje u izmaglicu i oblake koji doslovno zaklanjaju sunce. 

Ako ovo činite za naše dobro, prestanite. Ako je to zbog globalnog zatopljenja zašto beštije to 

čine zimi? Zašto nam zaklanjaju sunce kad nam najviše treba. Ovo je sve suprotno od brige za 

čovjeka i okoliš. Toliko ispuštenih kojekakvih kemikalija, metala i patogenih organizama čine, 

na očigled svima, da su nam bolnice pune bolesnih ljudi koji imaju probleme s disanjem, srcem, 

kožom, očima… i da se suše i umiru stabla i cijele šume. 

Institut za bio i tehnosferu (IBT) posjeduje analizu uzoraka kišnice prikupljene u Hrvatskoj a 

koju su obavila dva neovisna laboratorija. Podaci analize su katastrofalni i možete ih pronaći 

na web portalu Instituta. (Poveznica ovdje) 

Mislite da ovo nije tema? E pa varate se! 

Ne molimo vas, zahtijevamo od vas da stavite temu zaprašivanja na dnevni red Sabora, 

zahtijevamo od vas da hitno donesete odluku o zabrani ispuštanja bilo kakvih metalnih 

čestica i kemikalija iznad hrvatskih gradova i sela, zahtijevamo od vas da upotrijebite sva 

sredstva kako bi ostvarili cilj čistog neba iznad Hrvatske. Inače ćete svi biti suđeni za 

zločin protiv hrvatskog naroda, prije ili poslije, kaznene prijave čekaju, a ničija moć i 

utjecaj nisu vječni, pa ni vaši.  

A ni Bog Stvoritelj neba i zemlje vam neće oprostiti uništavanje Njegove kreacije, čovjeka i 

prirode. Hej, pa i vaša djeca udišu taj zrak!!! Ovo više nije nešto što može proći ispod radara, a 

svi ste vi odgovorni zbog, ako već ne odobravanja, onda nedjelovanja. 

Pogledajte primjer kako je to riješila američka savezna država New Hampshire. 

U nastavku je par fotografija od jučer iz zagrebačke Dubrave i video isječak zrakoplova koji 

stvara kemijsku maglu pomoću raspršivača ugrađenih u krila, dok se istodobno uopće ne vide 

tragovi izgaranja goriva iz motora. 

 

https://ibt.hr/


 

Zrakoplov snimljen iz drugog zrakoplova kako ispušta kemijske tragove možete vidjeti i na 

poveznici ovdje. 

A za one koji još uvijek misle da su to samo kondenzacijski tragovi… 

https://hrvatskiratnik.hr/wp-content/uploads/2024/02/VID_20240204_043046_341.mp4?_=1


“U tehničkoj dokumentaciji proizvođača mlaznih motora, kao recimo GE ili Rolls Roys, postoji 

specifikacija u kojim uvjetima se stvaraju vidljivi tragovi ispuha motora. Jedan od uvjeta je 

temperatura zraka od -40 celzija i tad je jedva vidljiv i traje koju sekundu. Na -50 stupnjeva 

vidljiv je do 10 dužina aviona i traje do 30 sekundi. Ne postoji podatak koji na bilo koji način 

opisuje kondenzacijski trag u trajanju nekoliko sati na nebu, kao ni uvjete koji bi tome 

pridonijeli.” – InfoTeam. 

ISTINA SE NE MOŽE SAKRITI! 

Photos by Miro Perković 

Udruga Hrvatski Ratnik 

https://hrvatskiratnik.hr/zasto-dopustate-da-nas-zaprasuju-ko-stakore-otvoreno-pismo-

institucijama-rh/ 

 

PA, NOVINARI KAŽU DA TO NIJE ISTINA!? - KOJA JE CIJENA ČLANKA? 

 

chem- vs. con-trail 

FOTO/VIDEO Nebo nad Hrvatskom jučer 

je bilo išarano prugama: Što zaista stoji iza 

teorije zavjere zvane 'chemtrailsi'? 

 

 
Foto: Zarko Basic/PIXSELL 
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Veća je vjerojatnost da ste se zagađenim zrakom, odnosno smogom kojim Zagreb obiluje 

posljednjih dana, više "otrovali" nego što su to učinili bijeli tragovi vodene pare oko kojih se 

razvila jedna od većih teorija zavjere 

Palite cigaretu i sjedate u svoj, prema hrvatskom prosjeku, 15 godina star dizelski 

automobili te na putu do omiljenog fast fooda gdje ćete pojesti masni burger i zaliti ga 

gaziranim pićem primjećujete neobičnu pojavu na nebu i zaključujete - truju nas! "Počelo je. 

Pametnom dosta." 

Ova situacija, bez sumnje, dogodila se jučer čak u više navrata jer je nebo nad središnjom 

Hrvatskom bilo ispunjeno bijelim prugama iza kojih počiva jedna od najraširenijih teorija 

zavjere posljednjih desetljeća. Prema studiji, predstavljenoj u časopisu Environmental 

Research Letters, čak 17 posto ljudi u svijetu vjeruje u to da ih netko planski i sistemski truje 

i manipulira atmosferom tragovima aviona zvanim "chemtrails" što je kovanica od engleskih 

riječi "chem" kao kemijski i "trail" što znači trag. 

Teorija je počela kružiti 1966. godine kada su Zračne snage Sjedinjenih Država (USAF) 

optužene da su prskale američko stanovništvo tajnim tvarima zrakoplovima koji za sobom 

ostavljaju neobične uzorke. No teorija počiva na krivo protumačenom citatu iz strateškog 

dokumenta Sveučilišta Ratnog zrakoplovstva „Vrijeme kao multiplikator snage: Posjedovanje 

vremenskih prilika 2025.“ koji je sastavljen kao odgovor na vojnu direktivu koja ističe 

američko strateško djelovanje u svrhu zadržavanja vojne moći do 2025. godine. 

Pokojni pjevač Prince bio je zagovaratelj teorije, glumac Chuck Norris je među istaknutim 

ličnostima koji govore o kemijskim tragovima, a iako točni podaci za Hrvatsku ne postoje čak 

je i naša bivša političarka Mirela Holy 2010. uputila službeni dopis Vladi i premijerki 

Jadranski Kosor u kojem je tražila očitovanje oko chemtraila. 

No, što je to onda prošaralo nebo jučer iznad središnje Hrvatske, ako nije chemtrails koji nas 

truje. Riječ je slična, naime radi se o CON-trailsima, pojednostavljeno kondenzacijskim 

tragovima zrakoplova koji nastaju pod određenim klimatskim uvjetima. Još 

pojednostavljenije, i vaš automobil zimi kada je ujutro hladno kada ga upalite iz auspuha 

ispušta bijeli dim u većoj ili manjoj količini. 

Doduše, zrakoplov i automobil nisu baš usporedivi. Naime, u slučaju leta na 30+ tisuća stopa, 

odnosno visinama od oko 10 kilometara, što je uobičajena visina na kojoj zrakoplov 

"krstari" nebom temperatura se kreće između -40 i -60 Celzijevih stupnjeva. Contrailsi 

nastaju kada motori zrakoplova ispuštaju vruću vodenu paru koja se u naglom susretu s tako 

hladnim zrakom kondenzira stvarajući malene kapljice ili čak kristale. 

https://www.vecernji.hr/autori/vecernji-hr-19065/profil
https://www.vecernji.hr/autori/dario-topic-52160/profil
https://www.vecernji.hr/barkod/koliko-stare-automobile-voze-hrvati-cak-667-posto-vozila-u-hrvatskoj-starije-od-10-godina-1742412
http://iopscience.iop.org/article/10.1088/1748-9326/11/8/084011#top
http://iopscience.iop.org/article/10.1088/1748-9326/11/8/084011#top


 
04.10.2012., Zagreb - Jutros je nebo nad sjeveroistocnim dijelom Zagreba osvanulo isarano 

tragovima zrakoplova. Poznavaoci ove problematike navode da se ne radi o kondezacijskim 

vec o kemijskim tragovima. Ovi tragovi se nazivaju Chemtrails, navodno se radi u ispustanju 

cestica aluminija . Photo: Zarko Basic/ PIXSELL 

Taj trag ne samo da podsjeća na vrstu oblaka "cirrus" već to i otprilike jest. Iz motora 

zrakoplova izlazi vodena para iz koje izlaze i ispušni plinovi s nepotpuno sagorjelim 

česticama čađe i dima, što dakako, nije najsretnije rješenje za okoliš, zbog čega, uostalom 

zeleni aktivisti traže restrikcije avioprometa, iako je prema nekim istraživanjima on 

odgovoran za tek 3-4 posto globalnog zagađenja. 

No, vratimo se na temu. Ako su to uobičajeni procesi, zašto ih ne vidimo svaki dan, za 

vrijeme svakog leta koji nam prolazi nad glavama. Znanost je i tu pronašla odgovor. Jer ako 

je zrak oko zrakoplova vrlo suh, contrails oblak će nestati čim se formira, jer se voda 

raspršuje u hladnom zraku. 

KAKO ZNAŠ DA BAŠ TI AVIONI LETE NA 10.000 METARA, ONI KRSTARE NIŽE. 

https://www.vecernji.hr/zagreb/nebo-iznad-zagreba-jucer-je-bilo-prosarano-bijelim-

tragovima-znanost-ih-je-davno-objasnila-1743712 

CHEMTRAILSI,  INSTITUT ZA BIO I TEHNOSFERU, GEOINŽENJERING ILI 

UMJETNO DJELOVANJE NA VRIJEME 

 

Link podcasta o temi „zaprašivanja“ nepoznatim supstancama atmosfere avionima : 

Ako se na umjetan način unese neka supstanca ili aerosol u dio atmosere, s njime vi mijenjate 

u manjoj mjeri prirodne procese i to se zove umjetno djelovanje na vrijeme 

https://www.reddit.com/r/Hrvatska_/comments/u8xv9i/ako_se_ovo_nastavi_gotovi_smo_bo

%C5%BEidar_kemi%C4%87_i/ 

 

https://youtu.be/lzIzesbpCak (video) 
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https://www.reddit.com/r/Hrvatska_/comments/u8xv9i/ako_se_ovo_nastavi_gotovi_smo_bo%C5%BEidar_kemi%C4%87_i/
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https://www.vecernji.hr/media/img/4c/78/74cb4c9ea2f8fdf3e5ae.jpeg


Rezultati o analizi uzoraka oborine na našem području u organizacviji IBT-a – link je 

https://ibt.hr/priopcenje-povodom-dovrsetka-izvjestaja-o-preliminarnoj-analizi-uzoraka-

kisnice-i-suhe-tvari-iz-kisnice-u-organizaciji-ibt-a/ 

 

Hop portal daje podatke o sastavu zasijavane atmosfere i način detoksikacije organizma: 

 

https://www.hop.com.hr/2022/10/15/otkrivamo-koji-su-otrovi-baceni-na-nas-chemtrailsima-i-

kako-provesti-detoksikaciju/ 

 

Na portalu logično Mirnes Ajanović daje podatke u „pijesku“ u kiši iz Sahare. Inače toga dana 

radio sondaža atmosfere iznad Zagreba daje sjeverozapadno strujanje, a koliko znamo Afrika 

(Sahara) je na jugu !? 

Test tuniškog pijeska i onoga što je palo putem prljave saharske kiše 

Prema rezultatima usporedbe pravog saharskog pijeska (Tunis) i onog što se prodaje 

pod “saharski pijesak nad Europom”, ukratko prljavi saharski pijesak iz prljave kiše 

koja je padala po našim zemljama ima: 

• 7x veću koncentraciju LITIJA 

• 8x veću koncentraciju OLOVA 

• 23x veću koncentraciju ŽELJEZA 

• 35x veću koncentraciju BAKRA 

• 44x veću koncentraciju ARSENA 

• 60x veću koncentraciju CINKA 

• 70x veću koncentraciju MANGANA 

• 262x veću koncentraciju BORA 

• 660x veću koncentraciju BARIJA 

• 728x veću koncentraciju ALUMINIJA 

• Izvor: Youtube kanal Mirnesa Ajanovića 

Zahvaljujući Igoru imamo i analizu uzorka chemtrailsa: 

 

https://ibt.hr/priopcenje-povodom-dovrsetka-izvjestaja-o-preliminarnoj-analizi-uzoraka-kisnice-i-suhe-tvari-iz-kisnice-u-organizaciji-ibt-a/
https://ibt.hr/priopcenje-povodom-dovrsetka-izvjestaja-o-preliminarnoj-analizi-uzoraka-kisnice-i-suhe-tvari-iz-kisnice-u-organizaciji-ibt-a/
https://www.hop.com.hr/2022/10/15/otkrivamo-koji-su-otrovi-baceni-na-nas-chemtrailsima-i-kako-provesti-detoksikaciju/
https://www.hop.com.hr/2022/10/15/otkrivamo-koji-su-otrovi-baceni-na-nas-chemtrailsima-i-kako-provesti-detoksikaciju/
https://www.youtube.com/watch?v=Ua3BW35rfPs


 



Slijedi priznanje o chemtrailsima 

 

26.03.2019.  

UN NAJAVIO ‘AEROSOLNI GEOINŽENJERING’: Komercijalni 

zrakoplovi stvarat će umjetne oblake protiv klimatskih promjena 

Fenomen chemtrailsa godinama je promatran kao 'suluda teorija zavjere' ili 'nemoguća 

shizofrena ideja'. Jedan sastanak WMO-ovog IPCC-a posve je promijenio takve poglede 

Na ovom UN-ovom sastanku zaključeno je kako je upravo geo-inženjering budućnost ‘borbe 

protiv klimatskih promjena’, termina koji vješto zamjenjuje uvriježeno ‘globalno zatopljenje’. 

Kako provesti plan? Vrlo jednostavno, bijelim aerosolnim kondenzacijskim parama koje će 

podsjećati na duguljaste razdvojene oblake. U početku bi ideju provodili u djelo brodovi s 

pogonom na vjetar koji bi maglu morske soli plasirali u atmosferu – mreža od tristotinjak 

takvih brodova bila bi dovoljna za početak, a kasnije bi posao preuzeli zrakoplovi bez pilota 

ili, pogađate, putnički zrakoplovi koji bi imali prostoriju za aerosolno zaprašivanje. 

Početno bojanje oblaka bilo bi ubrzo pretvoreno u stvaranje umjetnih stratokumulusa, a 

kasnije i idealno dizajniranih oblaka nove generacije. UN-ovi znanstveni timovi promoviraju i 

ideju o zaprašivanju iznad postojećih oblaka. Zanimljivo, sve tri angažirane grupacije kunu se 

kako u stvarnosti zasad ne postoje slični eksperimenti i da je riječ o ‘pionirskim zahvatima’. 

Odbijaju i sponzorske ugovore koje nude ExxonMobil, Shell kao i javne ponude Billa Gatesa 

za sudjelovanje u projektu. Kako se nisu komentirali već provedeni projekti poput onih u Kini 

ili UAE-u, ostaje za vidjeti što će se na kraju dogoditi. 

„Jedno je sigurno – teorije zavjere polako postaju praksa.“ 

Za umjetno zasijavanje („trovanje“) atmosfere i ljudi, moraju znati: 

  
 VLADA, SABOR I PREDSJEDNIŠTVO RH 

 MORH (uglavnom ono malo preostalog zrakoplovstva) 

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA 

 DHMZ (Državni Hidrometeorološki Zavod - KOJI MJERI  I KVALITETU      

ZRAKA), ali samo ponekad „stidljivo“ izađu podaci o kvaliteti zraka 

 ZRAKOPLOVNE KOMPANIJE - DOMAĆE I STRANE 

 OBLASNA KONTROLA ZRAČNE PLOVIDBE RH 

 PILOTI KAO KRAJNJI IZVRŠIOCI  

 

Treba napomenuti da program FlightRadar24 koje su autoru ili autorima članka koristili za 

navedene letove zrakoplova, ne prikazuje sve trenutne letove iznad Europe, pa i svijeta, a 

pogotovo ne vojne letove!   

Živimo u velikim lažima medija o kojima bi se dalo napisati knjige naročito od početka 

corone, sada klimatskih promjena, pa sve do rata u Ukrajini (iako je tih laži bilo i ranije, ali u 

manjem broju, jer se valjda manje medije plaćalo da iznose neistine. Što je slijedeće, jako 

forsiranje klimatskih promjena, smanjenje CO2, nova pandemija (povećao se broj zaraženih 

od „corone“ u SAD-u, Francuskoj i Britaniji, vjerojatnije od chemtrailsa), bolest X (SPARS 

virus), invazija vanzemaljaca (blue beam), pojava Godzile?! 

 



Dakle sondaže su najbolji pokazatelji, gdje postoje uvjeti za kondenzacijske tragove (gdje je 

velika vlaga, jer bez nje nema ni tragova) 

Na visinama iznad 10 km (inače područje zvano tropopauza) gdje obično iz više razloga lete 

avioni nema u 99% slučajeva vlage, pa automatski otpada objašnjenje da su to tragovi 

kondenzacije, jer za nju je potrebna određena količina vlage i tkzv jezgre kondenzacije, a 

tragovi aviona kako često vidimo (kad je vedro nebo, a što kad je oblačno i noć) zadržavaju se 

i premještaju zavisno od smjera vjetra na tim visinama. Dokaz su slike radiosondažnih 

mjerenja koje se vrše u Maksimiru i Zemuniku kod Zadra dva puta dnevno. Što je razmak 

između suhe (crna krivulja) i mokre temperature (plava krivulja) veći vlaga je manja ili je 

nema, tako da je iznad navedene visine tropopauze nema. Dostupno svakodnevno na linku:  

https://meteo.hr/podaci.php?section=podaci_mjerenja&param=sondaze 

 

Umjetno djelovanje na vrijeme ili sada zvani geoinženjering sa popisom patenata, može 

se koristiti u vojne svrhe ili kao doprinos dobrobiti čovječanstvu (povečanje oborine 

zbog suše, obrana od tuče poljoprivrednih kultura i imovine, razbijanje magle na 

aerodromima) 

 

https://odysee.com/@Miljudi:6/klimatske-promjene-ili-manipulacija:4  (video) 

 

https://zvono-istine.org/06-izumi-manipulaciju-vremenskih-prilika/#comments!loading 

 

POPIS 100 AMERIČKIH PATENATA KOJI SE ODNOSE NA PROMJENU 

VREMENSKIH UVJETA OD 1891 – 2013. GODINE! 

https://www.hop.com.hr/2023/07/22/popis-100-americkih-patenata-koji-se-odnose-na-

promjenu-vremenskih-uvjeta-od-1891-2013-godine/ 

Danas više nema velike oluje, uragana, poplave ili slične klimatske katastrofe koja nije 

umjetno proizvedena ili umjetno potpomognuta (booster doza - poznata iz prošlih godina) 

preko mikrovalova. Standardni način proizvodnje takvih klimatskih katastrofa je slijedeći:  

1) Žestoka chemtrails akcija da se prije i tijekom oluje ugrade frekvencijski 

kontrolirane Nano-Chem komponente.  

2) Rotirajuće Nexrad (mreža američkih radara) pulsne frekvencije širokog raspona.  

3) Generiranje heterodinskog (oscilatornog) vala koji se kreće pod kutom od 90 

stupnjeva u odnosu na smjer oluje.  

4) Generiranje masivne pregrijane vodene pare tijekom procesa da se oluja pojača.  

Na početku se na radaru ništa ne vidi, što bi ukazivalo na razvoj olujnog vala koji će postojati 

na određenom području nekoliko trenutaka kasnije. Odjednom se pojavljuje tok koordiniranih 

istovremenih pregrijanih praskova, koji pojačavaju cijeli tornado. Oštećenje imovine od 

takvih najnovijih “najgorih oluja u stoljeću” (izraz koji je izgubio svako značenje) često bude 

i više od milijardu dolara. Međutim, očigledno nema načina za izračunavanje štete u životima 

ljudi koji su izgubili sve što su imali. 

 

https://meteo.hr/podaci.php?section=podaci_mjerenja&param=sondaze
https://odysee.com/@Miljudi:6/klimatske-promjene-ili-manipulacija:4
https://zvono-istine.org/06-izumi-manipulaciju-vremenskih-prilika/#comments!loading
https://www.hop.com.hr/2023/07/22/popis-100-americkih-patenata-koji-se-odnose-na-promjenu-vremenskih-uvjeta-od-1891-2013-godine/
https://www.hop.com.hr/2023/07/22/popis-100-americkih-patenata-koji-se-odnose-na-promjenu-vremenskih-uvjeta-od-1891-2013-godine/


Operacije klimatskog inženjeringa sastoje se od: 

• Uništavanje ozonskog omotača. 

• Ubrzavanje planetarnog kolapsa. 

• Potpuno remeti globalni hidrološki ciklus. 

• Uspostavljanje uvjeta za nezapamćene šumske požare. 

• Sveprisutno zagađuje cijeli planet i svaki naš dah. 

• Zasićenje biosfere izuzetno štetnim RF/Mikrovalnim prijenosima. 

• Koristi se kao tajno ratno oružje. 

VELIKA ZAGAĐENOST 

Zrak u Zagrebu opasan po zdravlje, neki 

vrtići ne puštaju djecu van: ‘Ovi ljudi 

trebaju ostati u zatvorenom!‘ 

Poboljšanje kakvoće se očekuje s porastom vanjske temperature i smanjenjem grijanja. Iz 

nekih vrtića odlučili ne voditi djecu vani 

Piše:  

Ivana Krnić 

Objavljeno: 02. veljača 2024. 11:26 

 
 Tea Cimas/Cropix  
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DRUGO MJESTO Sarajevo ponovo među najzagađenijima na svijetu: 

Koncentracija opasnih čestica 44 puta veća od dopuštene  

ŠTO SE DOGAĐA? Smrad se širi Zagrebom, građani zatrpali policiju 

pozivima: ‘Povraćaju i kućni ljubimci‘  

Zrak u Zagrebu, ali i u većem dijelu kopnene Hrvatske je loš za zdravlje, zbog čega iz 

Nastavnog zavoda za javno zdravstvo dr. Andrija Štampar savjetuju izbjegavanje dugotrajne i 

intenzivne tjelesne aktivnosti na otvorenom zraku, posebno uz prometnice te pogotovo za 

djecu, trudnice i osobe starije životne dobi. 

- Mjerne postaje na Mirogojskoj, Miramarskoj i Sarajevskoj cesti te na Jarunu i danas 

pokazuju vrlo visoku razinu čestica PM2.5 i PM10. Nije to ništa neobično za ovo doba 

godine, ali nije u svim dijelovima isto - rekla je za Radio Sljeme predstojnica Zavoda za 

higijenu okoliša Instituta za medicinska istraživanja Gordana Pehnec. 

Uobičajena pojava 

Iako se tijekom jutra pojavila informacija kako je Grad Zagreb izdao preporuku vrtićima da se 

do popravljanja kakvoće zraka djeca ne idu igrati van, čini se da je to bila odluka pojedinih 

zdravstvenih voditelja vrtića. 

Naime, dobili smo informaciju iz pojedinih vrtića da su odlučili djecu ne izvoditi kako im 

zagađeni zrak ne bi izazvao kakve smetnje. 

https://www.jutarnji.hr/vijesti/svijet/sarajevo-ponovo-medu-najzagadenijima-na-svijetu-koncentracija-opasnih-cestica-44-puta-veca-od-dopustene-15419405
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Smanjimo grijanje 

U četvrtak se na tu temu oglasio i zagrebački gradonačelnik Tomislav Tomašević poručuje 

da gradska vlast radi na tome. 

- Sve ove politike koje radimo, što se tiče širenja pješačke zone, unapređenja biciklističke 

infrastrukture, unapređenje javnog prijevoza, ključne su i mislim da ćemo dobiti još veću 

podršku građana Zagreba za to, kako bi isto tako imali i čišći i kvalitetniji zrak - rekao je 

Tomašević. 

- Ići ćemo s još mjera vezanih za energetsko siromaštvo, tako da u Zagrebu svakako 

smanjimo grijanje na kruta goriva. Na taj način ćemo također dati doprinos suzbijanju 

siromaštva, a s druge strane i bolje kvalitete zraka, dodao je Tomašević. (FLOSKULE) 

Dobra je vijest da se uskoro očekuju porast temperature i manji intenzitet grijanja pa bi se 

kvaliteta zraka trebala popraviti. (JESTE LI SIGURNI?) 

 

 

Gori i od Pekinga: Kvaliteta zraka u 

Varaždinu danas alarmantno loša  

vv | 2.2.2024. u 09:00h | Objavljeno u Aktualno  

U današnje vrijeme, borba za očuvanje okoliša i sprječavanje daljnjeg zagađenja našeg 

planeta je veoma aktivna tema. Stanje kvalitete zraka u Varaždinu već neko vrijeme je 

https://www.varazdinske-vijesti.hr/aktualno
https://www.varazdinske-vijesti.hr/images/2024/02/02/78491-63538b09d1_XL.jpg


aktualna tema, a prema današnjim podacima servisa "The Weather Channel", situacija je 

veoma štetna za zdravlje građana. 

- Svi mogu početi osjećati učinke na zdravlje, a osobe koje spadaju u osjetljivije skupine 

mogu osjetiti ozbiljnije učinke na zdravlje - obavijest je koja se danas pojavila na tom servisu. 

 

Samo radi usporedbe stanja kvalitete zraka danas, tek smo nešto bolji od gradova poput 

Sarajeva, Delhija ili Dubaja koji imaju najviše razine zagađenosti zraka u svijetu, ali 

neočekivano gori od gradova poput Pekinga i Chengdua koji daleko nadmašuju Varaždin sa 

svojom industrijom i ostalim izvorima zagađivanja, a ipak imaju manje zagađen zrak. 



             



 

https://www.varazdinske-vijesti.hr/aktualno/gori-i-od-pekinga-kvaliteta-zraka-u-varazdinu-

danas-alarmantno-losa-78491 

https://www.varazdinske-vijesti.hr/aktualno/gori-i-od-pekinga-kvaliteta-zraka-u-varazdinu-danas-alarmantno-losa-78491
https://www.varazdinske-vijesti.hr/aktualno/gori-i-od-pekinga-kvaliteta-zraka-u-varazdinu-danas-alarmantno-losa-78491


Počelo je sve poslije 9 sati 3.2.2024., ali se nije dalo naslutiti, no slike su bile 

iste kao i ove poslijepodne i navečer od 3.2.2024. godine (oblačna masa 

stacionira na istom mjestu iznad zapadne i središnje RH. 

 

 

Satelit u 16 sati 3.2.2024. 

Situacija: Nad Jadranom se nalazi anticiklonalno polje. 

Prognoza: Pretežno sunčano, a povremeno umjerene naoblake bit će uglavnom 

na zapadu zemlje. Vjetar slab, u istočnoj Hrvatskoj i Dalmaciji i umjeren 

sjeverozapadni. Najviša dnevna temperatura zraka između 12 i 16 °C. 

Zadnja izmjena 03.02.2024. u 10 h 

Jučer i danas u jutro pred izlazak Sunca puno nebo chemtrailsa, a tko zna koliko 

ih je bilo u noći? 

Čudna neka anticiklona uz slabo sjeverno strujanje i visoki tlak do 1025 hP 

u kojoj bi vrijeme trebalo biti uglavnom bez oblaka, a kadli ono neka gljiva 

izrasla iznad većeg dijela RH i ne miče se, jer je strujanje malih brzina 

(istok je ostao vedar). Iznenadilo je to i prognostičare ili su to znali, pa su dali 

krivu prognozu! Ostalo je čitav dan oblačno od te tvorevine. Đubrad pilotska 

radi punom parom samo „svoj posao“, možda im se zapale krila! 



 

Satelit u 19 sati 3.2.20024. 

 

Satelit u 20 sati 3.2.2024. 



 

Satelit u 21 sat 3.2.2024. 

 

Satelit u 22 sata 3.2.2024. 



 

Satelit u 23 sata 3.2.2024 

 

Satelit u 7 sati 4.2.2024 



 

Satelit u 12 sati 4.2.2024. 

Poslije 2 sata (4.2.2024.) frontalni sustav sa sjeverozapada narušava stacionarnu 

oblačnu masu i spaja se s njom premještajući se na istok i jugoistok (Srbija i 

BiH) - slike u 7 i 12 sati 4.2.2024. 

4.2.2023. Sa chemtrailsima ista situacija kao i prethodnih dana od rane zore. 

Nisu im se zapalila krila. Radarski vidljiva slaba naoblaka koja se premješta po 

Mađarskoj sa sjeverozapada. 

Situacija: Nad Jadranom se zadržava anticiklonalno polje koje podržava stabilno 

vrijeme. Prognoza: 

U većini krajeva prevladavat će sunčano, u središnjim i istočnim predjelima 

povremeno s umjerenom naoblakom. Ujutro ponegdje magla, a sredinom dana 

ponajprije u Podravini može pasti vrlo malo kiše. Vjetar uglavnom slab, 

popodne na sjeveru do umjeren jugozapadni i zapadni, u istočnim predjelima i 

sjeverozapadni. Najviša dnevna temperatura između 13 i 17 °C. 

Zadnja izmjena 04.02.2024. u 07 h 

Ovakva situacija traje preko 15 sati bez večih promjena na „oblačnoj“ tvorevini, 

što je dosta čudno! Radarski, ta naoblaka nije opažena, jer je na visini i ima 

slabu reflektivnost. 



Meksiko zabranjuje chemtrails i 

geoinženjering nakon što je američka 

startup tvrtka pokušala blokirati sunce 

kemikalijama 

By Provjeri 

27. siječnja 2023. 

 

Zapratite nas na Telegramu: https://t.me/provjeri_hr 

Potrebno je samo reći ne 

Prošlog smo mjeseca izvijestili da je američka startup tvrtka pod nazivom “Make Sunsets” 

počela postavljati vremenske balone koji oslobađaju chemtrail u području Baja California Sur 

u Meksiku, navodno za borbu protiv “klimatskih promjena”.  

Meksička vlada saznala je što ova tvrtka radi i odgovorila zabranom svih geoinženjerskih 

aktivnosti u cijeloj zemlji. 

Meksičko Ministarstvo okoliša i prirodnih resursa (Semarnat) objavilo je da je u Meksiku 

sada protuzakonito ispuštati čestice aerosola u nebo kako bi se pokušalo blokirati sunčevu 

toplinu, što je pokušavao učiniti osnivač Make Sunseta Luke Iseman. 

Od sada su svi projekti solarnog inženjeringa, veliki i mali, zabranjeni posvuda južno od 

granice SAD-a, kao dio koordiniranog napora između meksičkog ministarstva okoliša i 

njegovog Nacionalnog vijeća za znanost i tehnologiju da se “zaštite zajednice i okoliši”. 
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Iseman nije nikada tražio dopuštenje da počne sa svojim eksperimentima, a pokazalo se da se 

meksičkoj vladi ne sviđaju Amerikanci koji vjeruju u mitove o globalnom zatopljenju koji 

zagađuju meksički okoliš otrovom. 

Vezano: ZABRINJAVAJUĆE! Objavljena prva preliminarna analiza Instituta za 

Bio i Tehnosferu o kontaminaciji na teritoriju RH izazvanoj 

geoinženjeringom 

U prosinačkom intervjuu za MIT Technology Review , Iseman je priznao da je izveo najmanje 

dva probna lansiranja balona s tajne lokacije još u travnju 2022. Međutim, budući da je 

Meksiko zabranio takve aktivnosti, Iseman sada niječe da je ikada pustio “bilo kakve 

sumporne balone uopće.” 

“Make Sunsets će podijeliti sve informacije o svojim dosadašnjim aktivnostima u Meksiku 

(ako ih ima) s… odgovornim agencijama”, sada tvrdi Iseman. “Make sunsets će prestati s 

radom u Meksiku (ako ih je bilo).” 

Ako je Iseman doista iz hira ispustio sumpor u nebo, onda je zagadio meksički okoliš kršeći 

zakone te zemlje. Možda je također oštetio okoliš budući da chemtrailsi izravno ometaju 

normalno funkcioniranje klime i opću zaštitu koja osigurava osjetljivom ekosustavu Zemlje. 

“Blokiranje sunčeve svjetlosti putem čestica sumpora moglo bi izazvati brze i značajne 

globalne promjene padalina koje bi neke dijelove planeta mogle ostaviti poplavljenima, a 

druge sušnim, prema prošlim istraživanjima”, izvijestio je Newspunch. 

“Ako se njime ne upravlja ispravno, solarni geoinženjering mogao bi dovesti do još 

neredovitijih i bržih promjena temperature od onih koje trenutno doživljavamo pod 

klimatskim promjenama. A uporaba sumpora, konkretno, vjerojatno bi oštetila Zemljin ključni 

ozonski omotač. 

Zatim, tu su geopolitičke implikacije zemlje ili odmetnutog aktera koji odluči nastaviti i 

promijeniti sastav stratosfere bez međunarodne podrške.” 

Iz moralne i etičke perspektive, Meksiko ovih dana sigurno izgleda dobro, posebno u 

usporedbi sa SAD-om. Njegovi čelnici pokušavaju iskorijeniti genetski modificirane 

organizme (GMO) iz zemlje, a sada su se namjerili na geoinženjering, koji je veliki problem u 

Americi. 

Amerika je zapravo jedna od rijetkih zemalja koja je odbila potpisati moratorij Ujedinjenih 

naroda na chemtrailse s kojim se složilo gotovo 200 drugih zemalja, uključujući Meksiko, još 

2010. godine. 

“Postoji dovoljno studija koje pokazuju da bi bilo negativnih i nejednakih utjecaja povezanih 

s ispuštanjem ovih aerosola”, napisalo je tada ministarstvo okoliša UN-a. 

Provjeri/naturalnews.com 

Foto naslovnice: pixabay.com 
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Ovo je zanimljiv razvoj događaja, jer je do nedavno zvanični narativ tvrdio da su 

kemijski tragovi i drugi oblici geoinženjeringa „teorije zavere“. Označite ovo kao još 

jednu pobjedu takozvanih teoretičara zavjere. 

PITANJE JE TKO ĆE TO ZABRANITI NA NEBU 

HRVATSKE?! 

A slijedeći tekst potvrđuje da se to radi: 

RAZNI GEOINJŽENJERSKI PROJEKTI DANAS PRIMJETNO UTJEČU NA 

VREMENSKE PRILIKE I OBRASCE, TE NA KAPACITETE NAŠE 

POLJOPRIVREDE, BIORAZNOLIKOSTI I NA LJUDSKO ZDRAVLJE 

BIJELA KUĆA RAZMATRA MJERE BLOKIRANJA SUNČEVE 

SVJETLOSTI (prema napisu Daily Maila od 1.srpnja 2023.) 

„Bijela kuća razmatra smioni plan blokiranja Sunčeve svjetlosti na njezinu putu 

do Zemljine površine s ciljem zaustavljanja globalnog zatopljenja. 

Unatoč upozorenjima nekih znanstvenika da bi takva aktivnost zbog promjena u 

kemijskom sastavu atmosfere mogla donijeti nemjerljive posljedice. 

Administracija predsjednika Joea Bidena pokazala je svoju otvorenost za ovu 

nikad ranije iskušanu ideju. U izvješću koje je u petak objavila Bijela kuća 

njezini su službenici govorili u prilog ograničavanju utjecaja Sunčeve svjetlosti 

radi brzog hlađenja planeta, odnosno o procesu koji zovemo modifikacija 

Sunčeva zračenja /SRM). 

U izvješću se navodi i nekoliko metoda kojima bi vlasti to mogle provesti, pri 

čemu sve redom nose potencijalne katastrofalne posljedice u slučaju da nešto 

pođe po zlu. Realizira li se doista ovaj golemi pothvat mogao bi se teško odraziti 

na vremenske prilike i obrasce, te opskrbu hranom, što bi, pak, imalo posljedice 

na bioraznolikost, geopolitiku i zdravlje“ 

Vodeći političari Europske unije nedavno su pozvali na međunarodnu procjenu 

rizika koje donosi geoinjženjering, napominjući pritom i slijedeće: 

„Ove tehnologije nose sa sobom nove rizike za ljude i ekosustave, a mogle bi 

ujedno povećati neravnotežu moći među državama, uzrokovati sukobe i 

proizvesti bezbroj etičkih, pravnih, političkih i drugih problema“.  

A GJE JE TU SOLARNA ENERGIJA, KOJA ĆE IMATI MANJE 

ISKORIŠTENJE, NEGO PRIJE TOGA PROJEKTA, PA VEĆ SAMI 

CHEMTRAILSI SMANJUJU GLOBALNO ZRAČENJE SUNCA DO 80%, UZ 

ZAGAĐENJE ZRAKA KOJI UDIŠEMO I TRUJEMO SE. 



POSTOJE LI DOISTA CHEMTRAILOVI? 

Jedna metoda geoinjženjeringa, kojom se služe širom svijeta, uključuje 

disperziranje, odnosno raspršivanje kemikalija i metala u atmosferu, nakon čega 

se na nebu vide tragovi koji se kolokvijalno nazivaju chemtrailovima. 

Normalni kondenzacijski tragovi zrakoplova od onih čestičnih (chemtrailovi) 

najviše se razlikuju  po tome što kondenzacijski tragovi prilično brzo ispare. A i 

ne mogu blokirati 80% do 90% solarnog zračenja i dovesti do globalnog 

zasjenjenja kao što to čine chemtrailovi.. 

Linije koje se dugo zadržavaju na nebu i treba im mnogo vremena da se raziđu, 

stvarajući na čitavom svodu kao neki magličasti, mliječni „film“ NISU 

kondenzacijski tragovi. To su čestični tragovi „chemtrailovi“. Česticama koje se 

tako rasprše u stupcu zraka, zatim se može upravljati pomoću 

radiofrekvencijskih emisija. HAARP na Aljasci, to je jedno od uključenih 

postrojenja. Pored njega diljem svijeta nalaze se još deseci drugih sličnih, 

velikih zemaljskih instalacija. A u čitavom programu sudjeluju i neke manje 

mreže, kao i radarske postaje NEXRAD-a, smještene u urbanim područjima 

čitavog svijeta. Sve ove mreže služe za upravljanje česticama raspršenim 

chentrailovima u atmosferu. 

ŠTO TO PRSKAJU U ATMOSFERU? 

Jedan od glavnih sastojaka takvih čestičnih tragova nanočestice su aluminija, 

metala toksičnog i za ljude i životinje. Aluminij ujedno uništava korijenski 

sustav biljaka, pa i drveća, kao i mikrobiom tla. Tlu ujedno uništava  i mijenja  

pH vrijednost, zbog čega neki usjevi slabije uspjevaju. Aluminij se, između 

ostalog, upotrebljava zbog svoje velike sposobnosti refleksije Sunčevih zraka. 

Wigington tvrdi da su klimatski injženjeri izjavili da u okviru aktualnih 

programa za upravljanje Sunčevim zračenjem godišnje u atmosferu odlažu 

desetke milijuna tona aluminijski nanočestica – „bez ikakve brige o 

posljedicama“. 

Laboratorijska ispitivanjja koja su proveli u GeoengineeringWatch pokazuju da 

se u ovim čestičnim tragovima, kao i kiši, nalaze i barij, stroncij, titan, mangan, 

polimerna vlakna, kemijski spojevi surfaktanti i grafen. 

Iako se za sve ove sastojke istraživala učinkovitost u geoinjženjerskim 

primjenama, nijednim se istraživanjem nisu pokušali utvrditi  njihovo djelovanje 

na zdravlje stanovništva, vegetaciju i općenito na peirodu nad kojom se 

raspršuju. Winington također upozorava da se takvinm djelovanjem mogu 

raspoređivati i aerosoli biološkog oružja, što se možda već i činilo. Navodi 



članak iz Washington Posta u kojem se navodi da je američka vojska samo u 

razdoblju između 1949. i 1960. provela na stanovništvu SAD-a, čak 239 

ispitivanja mikrobiološkog oružja. 

Nakon toliko članaka očito postoji veza između chemtrailsa i zagađenja zraka na 

području i većeg dijela RH. 

Milanović, Plenković  i Jandroković, uz blagoslov Kaptola i šutnju glavnih 

medija, DHMZ-a, MORH-a odobravaju trovanje hrvatskog naroda, zbog 

čega svaki treći Hrvat oboljeva od  karcinoma pluća. 

https://istinomprotivlazi.eu/komentari/nemilosrdno-nas-truju-a-mi-i-dalje-

sutimo-jadni-li-smo-video 

Ako imate bilo kakve simptome kao što su hladna stopala ili hladne ruke, 

osjećaj praznine ili gubitak ravnoteže (napr. zanosite se u stranu), ako ste 

izgubili čulo okusa, imate vrtoglavicu ili vas muči suhi kašalj... to je sve 

posljedica trovanja zračenjem – chemtrailsima. 

Jer od onog momenta kada su vam ubrizgali „cjepivo“ grafen oksid u vaše 

tijelo ne samo da ste postali predajnik informacija već i prijemnik 

informacija (5G mreža). I tako se sada ti ljudi (cijepljeni) razboljevaju, jer 

čim uđu u polje bežičnog zračenja (WI-FI) njihovo tijelo apsorbira 

frekvencije i vrši transmisiju (u terahercima) i na necijepljene. 

HRVATSKI RATNIK PITA: 

Zašto dopuštate da nas zaprašuju k’o 

štakore? Otvoreno pismo institucijama RH!  

ČISTI GENOCID PROTIV VLASTITOG NARODA OD VAKCINE DO 

ZASIJAVANJEM CHEMTRAILSIMA! 

Dvije riječi su potrebne da se sve ovo 

okonča – Građanska neposlušnost! 

“Nema više okretanja drugog obraza za udarac, izudarali su nas sa svih 

strana… Sada jednostavno ide neposlušnost do krajnjih granica, dok oni ne 

shvate da nas ne mogu porobiti i to je kraj priče.” 
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https://istinomprotivlazi.eu/sto-se-krije-od-javnosti/onog-trenutka-kada-su-vam-

ubrizgali-grafenovo-cjepivo-covid-19-vase-tijelo-je-postalo-predajnik-i-

prijemnik-mogu-vas-ubiti-kad-god-pozele 

https://istinomprotivlazi.eu/komentari/vec-duze-vremena-prikriveni-zidovi-

cionisti-zaposleni-u-privatnoj-tvrtki-dorh-d-o-o-d-u-n-s-broj-500670293-

proganjaju-moju-obitelj 

The EpochTimes.com  12 .kolovoza 2023  https//tinyurl.com/2bc9q2s2 

Dr. Joseph Mercola, Global Research, 10. srpnja 2023.  

GeoengineeringWatch.org. 

Mišak i gosti o HAARPU  (https://youtu.be/hWbEvepc-E8) 

 

U ime Hrvatskog Ratnika pripremio i nešto svojih činjenica dodao:  

 

Gerber Zorislav 
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